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Шкільна педагогіка належить до найбільш вивчених і обґрунтованих галузей 

педагогічної науки, яка досліджує закономірності виховання підростаючого покоління в 

конкретних освітньо-виховних закладах. Шкільна освіта доводила свою ефективність у різні 

часи, але останніми десятиліттями спостерігається суттєве зниження рівня її якості. Проблем 

у сучасної освіти дуже багато, тому охопити всі неможливо. Деякими з них є: 

1. проблема формування життєвих цінностей у підростаючих поколінь; 

2. проблема взаєморозуміння учня і вчителя та учнів між собою; 

3. проблема зниження рівня культури поведінки дітей 

4. надмірне захоплення мобільними телефонами, соціальними мережами та ін. 

1.У сучасному світі перед педагогом постають нові завдання, окрім навчання та 

виховання. Це може бути морально-культурне оздоровлення дітей і підлітків, тому що 

цінності, які завжди були традиційними, тепер втрачають свою значимість, і новому 

поколінню складно визначити “що таке добре і що таке погано”. Саме ціннісні орієнтації 

визначають поведінку особистості. Через це однією з актуальних проблем сучасної 

педагогіки є проблема формування життєвих принципів у підростаючого покоління. 

2.Чи не в кожному класі виникають конфлікти між учнем і педагогом, а також 

всередині учнівського колективу. Це відбувається через різне виховання, світогляд, 

здібності, зовнішній вигляд та ще ряд причин. Внаслідок цього погіршується навчальний 

процес і відносини в класі, бо життя людини дуже залежить від оточення. Щоб допускати 

якомога менше конфліктних ситуацій, вчитель повинен мати багато терпіння та володіти 

ґрунтовними педагогічними знаннями. Для запобігання протиріч повинна відбуватися робота 

кожної зі сторін: учня(учнів), вчителя, а також батьків. 

3.Одне з головних завдань у вихованні особистості – це навчити культури поведінки. 

Від того, наскільки дитина володіє правилами поведінки, залежить її подальше навчання, 

спілкування, розвиток. Головну роль у формуванні звичок культурної поведінки відіграє 

родина, саме звідти діти беруть приклад для наслідування. Сприятливим умовами для 

виховання є теплі стосунки між батьками та дітьми, взаєморозуміння, збалансованість 

дозволів і обмежень. 

4.Наше життя сьогодні наповнене технологіями, і майже кожна людина щодня так чи 

інакше користується різними електронними пристроями. З одного боку, це полегшує побут, 

роботу, та інші сфери діяльності, допомагає спілкуватися на відстані, але з іншої точки зору, 

потрібно в усьому знати міру. Особливо це стосується підростаючого покоління, яке часто не 

може контролювати свій час, проведений у соціальних мережах чи комп’ютерних іграх. В 

результаті псується не тільки зір, а й дитяча психіка, що негативно впливає на стосунки 

дитини з іншими людьми та навчання. 

Отже, педагогіка дуже важлива наука, необхідна для розвитку суспільства, а шкільна 

педагогіка – її галузь, завданням якої є виховання та навчання підростаючого покоління. 

Зараз існує багато проблем шкільної педагогіки, вирішувати які краще вчителям, батькам і 

дітям разом. Впоратись із цим зможе лише талановитий педагог, який до кожного знаходить 

підхід, впроваджує нові ідеї в навчальний процес і може допомогти виховати особистість із 

високими цінностями. 
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КРИТИЧНЕ МИСЛЕННЯ ЯК ОДНА З НАЙВАЖЛИВІШИХ ЗАДАЧ СЬОГОДЕННЯ 

 

      Визначення «критичне мислення» являє собою порядок суджень,що дозволяє 

ухвалювати доцільні рішення на підставі дослідження інформації. Для більш детального 

розгляду,порівняймо відношення добра і зла в сьогоденні.За допомогою вивчення та 
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зацікавленості в даному мислені,ми спроможні розвивати логічні,мікувальні та 

агрументаційні можливості,задля коректного вираження особистої думки. 

Отримання інформації для створення благодійних умов,щодо покращення перспектив 

можна за допомогою філософської та наукової літератури,а також об’єктування припущень. 

Критичне мислення  —  це,в першу чергу,затвердження рішень,які складаються з 

великої кількості фактів,об’єднані в одне,остаточне міркування. 

Сам термін «критичне мислення» ми приймаємо як одне з буденних речей.При спробі 

відповісти на це,скоріше використовують фрагменти ситуацій з життя  або конструкції 

суджень,викликані невпевненістю в особистих діях.Частково,то правильно,проте загального 

погляду,що таке «критичне мислення»,людина припускати не може. 

Один з головних довідників з критичного мислення «Мистецтво задавати правильні 

питання»,зображується декілька мислень,які використовує освідчена людина.Перший спосіб 

являє собою поглинання навколишньої інформації,аби здобути факти для осмислення себе в 

світі. 

Людина,яка пристосована до такого мислення має змогу запам’ятовувати матеріал 

більш швидше та краще.Автор створює розсудливі шляхи,але не кожна особистість визначає 

та аналізує критичні моменти.Але цей спосіб має межі,тому вивчення чогось більш 

широкого не являється потребою даного підходу. 

Інший спосіб подібний до фільтрації води.Це покладає співдіяння навичок та знань,в 

залежності від ваших умінь.Без цього механізм під назвою «міркування» буде 

неможливим.Наші судження та твердження закінчувалися би на тому,що ми почули або 

прочитали.Людина,яка повністю опанувала навичку «міркування» усвідомлює,що 

аргументація потрібна для оцінювання сили та правильності формулювання думок. 

Отже,основна,але неосяжна задача сьогодення  — навчитися критично 

мислити.Проте,правильне уявлення,що воно означає,виглядає як:  

• вміння бачити обидві сторони проблем; 

• здатність бути відкритим до нової інформації,яка може спростувати наші ідеї; 

• здатність міркувати неупереджено; 

• вимагати,щоб кожне твердження підкріплювалося доказом; 

• робити висновки та узагальнення наявних фактів; 

• вирішувати супутні проблеми. 

Дуже часто судження перетворюються на абстракті розмови про те,що суспільство 

повинно краще думати,логічно аргументивати тощо. 

Модернізовані компанії осмислюють,що пройдешні ієрархічні організації 

поступаються за рахунок нерозвиненості в сучасному світі.Зараз необхідні творчі люди,які 

спроможні швидко пристосовуються до змін у всесвіті медіа або технологічній сфері.За наш 

час впали такі велетні як Yahho! та Blackberry.Це трапилося,за рахунок,зупинки зрушень,які 

були безперервні,в порівнянні,з початком їх роботи.Для того,щоб бути лідером в своїй справі 

потрібно постійно стежити за незначними модифікаціями.При постійній критиці самого 

себе,удосконаленням та усунення недоліків,вся ця клопітлива робота здатна витіснити 

багатомільярдну фірму на фоні маленького стратапу. 

Маркетологи формулюють критичне мислення як «здібність працюватиз 

інформацією,зберігати,підсумовувати,розбирати,робити аргументовані прирущення та 

приймати перевірені рішення.  

За обставин сьогодення,критичне мислення надзвичайно вагоме для перевірки 

інформаційного простору. Найбільш відоме правил журналістики — «спочатку запитай 

,потім прибільшуй».Наразі ним користуються не лише журналісти.Через те,сучасна громада 

старається створити правила поведінки в соціумі,які спроможні комбінувати інформаційний 

розвиток в інтернеті  та кібербезпеку в світі IT технологій.Зазвичай люди поділяються на 

тих,хто дотримується інструкцій,задля їх безпеки та інших,які живуть незважаючи на 

правила. 

І сьогодні одна з найважливіших задач навчити суспільство критично мислити. 

                                                      


